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HMms: Makcum
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Hapo mponednTscs B COOTBETCTBUM C YyBCTBUTEIBHOCTHIO, Ha4aTh MOXKHO C IANPO(IIOKCaIHa,
3aTeM - aMOKCHUKIIaB. Bcé - 10 Ha3HayeHUI0 Bpaya, C COMyTCTBYIOLIEN MPOTUBOKAHANIO3HOM
Tepanuei, ¢ mpopuIaKTUKOMN arucbakTepro3a. 2KemaTeabHo - OMHOBPEMEHOe JIeueHue 3aCTOMHOTO
Impollecca B MPOCTaTe- Maccaxu, ¢pusnorepanusi. [1o OKOHYaHUIO Kypca Yepe3 MeCSI] CAaTh ISKYIIAT
Ha Oakmoces. [I0BTOpHOE JleUeHue - yKe TI0 HOBOM YYBCTBUTENLHOCTH . TakKe Hafo cuenaTth Y3U
OpraHOB MOIIOHKH C [JONIIJIEPOBCKUM yCUJIEHUEM [JIS1 UCKITIOUEHUS BapUKOLIETIe.



